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Q1. THE CURRICULUM OBJECTIVES ARE CLEAR AND REFLECTED IN THE SYLLABUS
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Q2. THE CURRICULUM AND SYLLABUS ARE WELL-ORGANIZED AND SUITABLE TO THE 
PROGRAMME OFFERED
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Q3. THE CURRICULUM HAS A GOOD BALANCE BETWEEN 
THEORY AND PRACTICAL.
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Q4. THE CURRICULUM IS WELL-STRUCTURED TO ACHIEVE THE LEARNING OUTCOMES
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Q5. THE BOOKS/ REFERENCE MATERIALS PRESCRIBED ARE RELEVANT, UPDATED AND 
APPROPRIATE
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Q6. THE SYSTEM FOLLOWED BY THE UNIVERSITY FOR THE DESIGN AND DEVELOPMENT 
OF THE CURRICULUM IS EFFECTIVE
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Q7. THE CURRICULUM/ SYLLABUS HAS ENABLED TO UPDATE KNOWLEDGE AND
PERSPECTIVE IN THE SUBJECT AREA
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Q8. ASSESSMENTS AND INSTRUCTIONAL ACTIVITIES ALIGN TO THE LEARNING AND 
TEACHING OBJECTIVES
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Q9. THE ELECTIVES OFFERED ARE IN RELATION TO THE TECHNOLOGICAL 
ADVANCEMENTS
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Q10. THERE IS FREEDOM TO PROPOSE, MODIFY, SUGGEST AND INCORPORATE NEW 
TOPICS IN THE SYLLABUS


